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ZADATAK 1 Razmotrite vremenski ovisan hamiltonijan H = Ho + H'(t) gdje je
H'(t) =U exp(-t/T)
Operatori Ho i U su vremenski neovisni, a T je konstanta. Kolika je vjerojatnost, u najniZzem redu po U, da ¢e

smetnja uzrokovati prijelaz iz svojstvenog stanja |n) za Ho u razli¢ito svojstveno stanje |m) za Ho tijekom
vremenskog intervalat=0it>>T?

ZADATAK 2 Neka je Cestica A u vezanom stanju opisanom valnom funkcijom @ga(r'). Na éestici A

rasprsuje se snop cestica B opisanih ravnim valom. Svaka Cestica snopa interagira s cesticom B. Odgovarajuca

potencijalna energija je W(r — r'), gdje su r' poloZaji Cestice A, r Cestica u snopu B.

(a) Pod pretpostavkom da Cestica A ne mijenja kvantno stanje tijekom rasprienja, izraunajte matri¢ni element
<¢A'k, IW(I’—I") I ¢A'k>

gdje k i k' valni vektori koji oznac¢avaju pocetno i konacno stanje upadnih ¢estica B. Ravne valove ne treba

normalizirati.

(b) Izracunajte amplitudu rasprSenja i diferencijalni udarni presjek u Bornovoj aproksimaciji upotrijebivsi

rezultat pod (a) tako da zamijenite Fourierov transformat potencijala u formuli (22.10) u Pregledu formula s

matri¢nim elementom izra¢unatim pod (a). Dobiveni diferencijalni udarni presjek sastoji se od produkta dva

¢lana: jedan koji opisuje rasprienje na potencijalu W(r) u Bornovoj aproksimaciji, a drugi ¢lan, form faktor,

karakterizira stanje @a(r).

(c) Razmotrite rasprSenje Cestice na vezanom sustavu, na primjer, elektronu u atomu, koji je opisan valnom

funkcijom

r/2
gu(r') = aexp(—FJ
gdje su a i B konstante. Ako je interakcija upadnih Cestica i sustava dana potencijalom
W (r—r')=a6(r—r’)

izraCunajte diferencijalni udarni presjek u Bornovoj aproksimaciji, odnosno, koristite formulu koju ste izveli pod

(b).



| |
Viewe v onou  lbauathouec

H=H,+ H/(f:)
H’(E) = U exp(-tIT)

Opadton H, L WU nn Viwesda' noouha'
Ho P = Ee W

Vresoust’ ovitee tadon heke | oduptiteda. ieiqehole da

wirkor pujede A Hdawe 1M alwe (e poicho u Hagg INY

b A pedee (o n) |

-, (4\ _ fd,t H"n(e) 6

o ()= <l WAny exp (- 1T)

\/\/—_—
MVV\VL. }
4 1 —-t/T L.wMM.t
Ci:\ = § Olt —UV"H« €
A +
© —’(’.’/T "WM(A’(:
U, € e
,L: ’."L‘ wmm
T T + }~ o
Za t T je PW“QQ‘?MO
_t/-r
€. — O

U /
) e
o= =g O




WQJOIM
pugelo
L 20,
e
l
U |
12
| L
(En-En) + ¥

T).

T

| ¢
(e)ll—“—“l ¢
(1)
» (t)ll

U]
Mv’J

p—

— .

W Z
T



I’L

-

<€Pﬂ ) IZ‘[ \X/(_J—F') f 43&) |2> N S Ol%yir ( C:iDﬁ(F’)

) -.:'._. -—
2 L —k(€€)r
8 A wWiEr') e

Fouuwsr Mk{ow 20, N —ﬁuww MJ&IQW
Joed vpoehsS 1| =8 zo (P

2-1



Pemea toue ) wohiow  elewedt o

Lbp BNV w(0) [, 7y = §(5) W(E)
qc‘«le A f(f) e \X/(?_f> Tounten houdowst & </’0(/. :
(!9) ?(—\wP&AMOx \!aSPrT@u,la\ L MW"%Q&M domny Fm,]aj\) ar

Bow_ooo\ o,[)z/o (Cm,uuaug,( 2a darblo ‘/-QSPVFS\&JTQ_ 7/%
» D ._\’
h -L 2.. t’ -/ 3 ,
5 )= - €. ' W(V or
+(2) 2T £ )

=- 2 w(g)
2 k"

T T
dve 4

WD) = §(2) W(E)

£(5) - - 2 W) §(3)
d5 M

——
—

i) 5"

(C/> Tv-e‘m odt alumnol —'Fouw(we»-e, Mf,‘fomcfe se W L
a S’ .
2 —Lr - K
w({)%jgr e (7)) =

2-7



S@lf z,zr [CF ‘ yol" —A2 . ame—zr/%_

?oﬁoou,uo Z-0S vad«(uo_@mg Adaicd. M griean veldg, }Z

L 2F D . T e 2ruwnd
Solﬂ e - 211}/&;@6@
oo T Lor  _ionr
= 20 €, /= 20 (6 - € )
ST o
Q_Lgm(zr>
N T (?_r)
A
rjn\,Co]laze_, FO .
1 —2r 7" qi
go\rr e 3_‘;“‘“(2‘()
2/,
—2r'l
_ ﬂ@_ golr r e <m,[zr>
o |

O

Ovaleor lmﬁchwﬂ huro r?a“auw A vlezw .

e T
_7_v/3, _ 2 _122032
gd&rre w(z(r)=i1gr;€5
| Bl
“J ° A2 2
oy O R
Lfl—aa}_ 1 [ 7 3 ,82?




D({%%eﬁw whan ]7rex7€k/ (2 (%) e

L L 5% o
d& e T Ta [F 2 T82%
- (2L g e )
T4 — Iz 2
MmoA a D -7 2%
S <

2-4



